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  LOGISTIK
Im Hamburger Hafen werden 
die Container vom Zollgrenz- 
veterinärdienst untersucht.
Anschließend gelangt das 
Rindfleisch in die Logistik- 
zentren der INTERGAST.

ARGENTINISCHE PROVINZEN „LA 
PAMPA“ UND„BUENOS AIRES“
Hier werden die Rinder aufgezogen. Sie leben 
unter freiem Himmel und fressen Gräser und 
Kräuter. Diese natürliche und tiergerechte 
Aufzucht bester Rinderrassen garantiert 
hochwertige Fleisch qualität mit einem feinen 
Geschmack und wunderbar zartem Fleisch.

A VERLADUNG
Von den Schlachthöfen in  
Speluzzi und Salto geht es  
direkt zum Hafen nach Buenos  
Aires und dort wird das Fleisch  
in Schiffs container verladen.

B

SEEWEG
Das MASTER CHEF EDITION Rindfleisch 
verlässt den Hafen von Buenos Aires und 
 ist vier Wochen mit dem Schiff unterwegs bis 
es in Hamburg eintrifft. Auf dieser weiten  
Reise kann das Rindfleisch, für einen hervor- 
ragenden authentischen Genuss, perfekt  
im Vakuumbeutel reifen.  

C

Der Weg  
des Fleisches 
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Für weitere Informationen zum Premium Beef aus 
der Argentinischen Provinz „La Pampa“ schauen Sie 
auf unserer Website nach oder sprechen Sie uns an.

FLEISCH

1. Die Rinder
Nur beste Rinderrassen werden für MASTER   
CHEF EDITION verwendet und gezüchtet. Das 
Black sowie Red Angus und das Here ford-Rind 
sowie Kreuzungen ausschließlich aus den ge-
nannten Rassen garantieren eine sehr gute und 
gleichbleibende Fleischqualität. 

3. Die Schlachtung
In den zwei hauseigenen Schlachthöfen von La 
Anonima werden die Tiere nach 18 bis 24 Mona-
ten mit einem Gewicht von 460 – 480 kg ohne 
Stress geschlachtet. Sie werden mindestens 24 
Stunden vorher in kleinen Gruppen angeliefert, 
stehen unter kühlen Corrals und werden an be-
sonders heißen Tagen mit Wasser berieselt. Die 
behutsame Behandlung der Rinder wirkt sich 
besonders positiv auf die Qualität des Fleisches 
aus.

2. Die Zucht
Nur erfahrene Gauchos bringen Zuchterfolge.  
Die Tiere verbringen ihr ganzes Leben unter  
freiem Himmel in den fruchtbarsten argenti- 
nischen Regionen „La Pampa“ und „Buenos Aires“ 
und fressen ausschließlich Alfalfa, Gräser und 
Kräuter.

4. Die QualitÄt
Für MASTER CHEF EDITION wird nur die beste 
Ware nach der Schlachtung ausgewählt. Somit  
erhalten unsere Kunden das allerbeste Fleisch  
von ausgesuchten Rindern. Das feinfaserige,  
marmorierte und saftige Fleisch ist äußerst  
delikat und  sehr schmackhaft. Zur Auswahl  
stehen Filet, Roastbeef, Entrecôte und Hüfte. 

Die Vorteile

>  Beste Rinderrassen garantieren 
hochwertige Fleischqualität

>  Natürliche und tiergerechte  
Aufzucht in den argentinischen  
Regionen „La Pampa“ und  
„Buenos Aires“

>  Kurze Muskelfasern sowie eine  
schöne Marmorierung bieten  
hervorragenden Geschmack  
und Zartheit

>  Besserer Wareneinsatz durch  
perfekten Zuschnitt

>  Kein Einsatz von künstlichen  
Hormonen

5. Die Menschen
Für unser Fleisch haben wir uns einen erfahrenen Betrieb ausgesucht: Züchter der 
Tiere ist das Familienunternehmen La Anonima, das bereits 1908 von der Familie 
Braun im argentinischen Patagonien gegründet wurde. Um die eigenen Ansprüche, 
absolute Frische und beste Qualität zu garantieren, begannen sie mit der eigenen 
Rinderzucht und -schlachtung. Hier läuft alles Hand in Hand, im Einklang mit Nach-
haltigkeit und Tierwohl.



> Kräftige und feste Struktur

> Zarter intensiver Rindfleischgeschmack

> Für besonders saftigen und zugleich 

   mageren Fleischgenuss

ohne Sehne

mit Sehne

MCE Frische Steakhüfte, mit Sehne
Stück 2,3 kg  |  Karton 9,2 kg
Artikel 9445240
Argentinien. ohne Deckel (12kg)

€ / kg € / kg

MCE Frische Steakhüfte geteilt, ohne Sehne
Stück 2,3 kg  |  Karton 9,2 kg
Artikel 9445310
Argentinien. ohne Deckel (12kg)

> �DAS zarteste und begehrteste Fleischstück 

schlechthin

> Besonders feinfaserig und mager

> �Vielfältig in der Zubereitung, ob roh,  

als Tournedo oder im Ganzen

> Ein wahrer Traum für Fleischgenießer

Frische Rinderfilet
Stück 1,8 kg  |  Karton 9 kg
Artikel 9445190
Argentinien MCE 3-4 lbs Kt. ca. 12 kg

€ / kg

zum günstigen 
Wochenpreis

zum günstigen 
Wochenpreis

zum günstigen 
Wochenpreis

FLEISCH

Schweinebauch Rippen gezogen
Stück ca. 4 kg
Artikel 8293250
frisch aus der Region

Die Grünkohlzeit beginnt! 
Genießen Sie den Grünkohl aus  

Ihrer Region gesund, nachhaltig und lecker!

€ / kg€ / kg

Kasseler Nacken
Stück ca. 3 kg  |  Karton 20 kg
Artikel 8293940
ohne Knochen, Deutschland

zum günstigen 
Wochenpreis

zum günstigen 
Wochenpreis



FLEISCHFLEISCH

€ / kg€ / kg

€ / Stück

€ / kg € / Packung

699649

129

1049 489

Kasseler-Lachse

Hirtenrolle

Stück ca. 4 kg  |  Karton 16 kg

Stück 120 g  |  Karton 30 Stück

Artikel 9445440

Artikel 9491350

ohne Knochen

Hackfleischrolle aus Schweinefleisch (griechische Art), gefüllt 

mit einer Frischkäsezubereitung, frischen Zwiebeln und Knob-

lauch, fertig gebraten, Kombidämpfer geeignet.

€ / kg

€ / kg € / kg

€ / Packung € / Packung

€ / kg

€ / kg

999

769 1099

429 475

449

365

Bauchspeck geräuchertHafermastgans

Barbarie Entenkeule Ostfriesiche Rauchenden Lüttje Mettenden

Lüttje Pinkel Lüttje Kochwurst

Barbarie Entenbrust

Grillente

Hähnchen-Schenkel 

Stück 2 kg  |  Karton 10 kgStück 4200 g  |  Karton 12,6 kg

Stück 300/400 g  |  Karton 5 kg Packung 16 Stück à 100 g Packung 10 Stück à 50 g

Packung 10 Stück à 50 g Packung 10 Stück à 50 g

Stück 300/400 g  |  Karton 5 kg

Stück 2 kg  |  Karton 12 kg

Stück 200 g  |  Karton 10 kg

Artikel 9049520Artikel 9496810

Artikel 9496220 Artikel 9119960 Artikel 9102660

Artikel 9102640 Artikel 9102650

Artikel 9444490

Artikel 9496160

Artikel 9441440

Gelderland, 1/2, extra magerPolen, Karton 3 Stück, HKL. A

Frankreich, Spitzenqualität, 2er/vac.,  

mit Haut

Mettenden Bley, luftgetrocknet

Bley Bley, geräuchert

Spitzenqualität, mit Haut, ohne Knochen, 

2er/vac. 

Junge Ente ohne Hals und ohne Innereien

Gelenkschnitt,  ohne Rückenstück, IQF,  

nur im 10 kg Karton



FISCH

Miesmuscheln Extra 80+
Schale 1 kg  |  Karton 10 Schalen
Artikel 8970100 ( Bitte vorbestellen )
frische lebende Muscheln, Stück ca. 11g, aromaschutzverpackt, kleinere Mytilus 

edulis (Miesmuschel) aus Aquakultur, Niederlande

Vorbestellung:

Bestellung Mo.16Uhr zur Auslieferung Freitag.

Bestellung Do. 16Uhr zur Auslieferung Dienstag.

€ / Schale

€ / Schale

Miesmuschelfleisch

Miesmuscheln frisch

Beutel 100/200er  |  Karton 10 Beutel

Schale 1 kg  |  Karton 10 Schalen

Artikel 8194580

Artikel 8913900 ( Bitte vorbestellen )

Seemuschelfleisch, gekocht, IQF, 1kg Beutel

Seafresh-Pack, "Super", größere mytilus edulis  

aus Aquakultur Niederlande

€ / Beutel€ / Beutel
455629

Miesmuschel ganz mit Schale
Beutel 1 kg  |  Karton 5 Beutel
Artikel 8194590
gekochte Muscheln in Schale, 40/60er  

Aquacultur, Chile

Entdecken Sie frische Muscheln in bester  
Qualität – ideal für saisonale  
Genussmomente in Ihrer Küche.

zum günstigen 
Wochenpreis

zum günstigen 
Wochenpreis

€ / kg
1099

Zander-Filet mit Haut
Stück 120-170 g  |  Karton 5 kg
Artikel 9440400
geschuppt, einzeln gefroren, 20% Glasur, 

gewonnen aus Binnenfischerei Kasachstan (04 

und 05, Sub: Aralsee) mit Reusen und Fallen 

€ / Schale
3499

Sherry-Heringsfilet 
Schale 2,5 kg  |  Karton 2 Schalen
Artikel 8963180
Friesenkrone, Hering mit leichter Sherry-No-

te süßlich mild aus marinierten Sauerlappen 

ohne Haut, ca. 30 Filets, ATG 1500g

€ / Schale
1299

Heringshappen in Senf-Honig-Sauce
Schale 950 g  |  Karton 3 Schalen
Artikel 8963600
Friesenkrone, mit Dijon-Senf verfeinert,  

ATG 475g 

€ / Stück
119

Backfisch-Portionsfilet 
Stück 170 g |  Karton 35 Stück
Artikel 9445640
Alaska-Seelachs im Backteig, vorgebraten, 

MSC, Theragra chalcogramma / Gadus 

chalcogrammus, gefangen im Nordostpazifik 

(FAO 67)

€ / kg € / kg
999 2099

Premium Rotbarschfilet Buffet-Gewürzlachs

Keta-Wildlachsfilet Portionen

Stück 225-255 g  |  Karton 5 kg Stück 1,7-2,6 kg  |  Box 8 kg

Stück 160-180 g  |  Karton 5 kg

Artikel 9445980 Artikel 8195010 ( Bitte vorbestellen )

Artikel 8194960

ohne Haut, 10% Glasur, keine Zusatzstoffe, Wildfang, 

PBO, IQF, Sebastes norvegicus, gefangen im Nordost 

Atlantik (FAO 27), IIb2 mit Schleppnetzen Sebastes

ganzer Fisch mit Kopf und Schwanz, gewürzt 

mit Zitrone & Pfeffer, geräuchert, einzeln in 

Folie verpackt, Styropor-Box à 4 Stück

roh, ohne Haut, ohne Gräten, Farbe 13+, 20% 

Glasur, IQF, Pazifischer Ozean, Seefisch, On-

corhynchus keta, gefangen im Nordostpazifik 

(FAO 67) mit Schleppnetzen

€ / Schale
889

Königsmatjes Doppelfilets
Schale 900 g  |  Karton 10 Schalen
Artikel 9440880
Holländische, mit Schwanz, ca. 10 Stück / 

Tray ca. 80-90G+ per Stück, MSC

€ / Schale
2499

Bratheringe ohne Gräten
Schale 2,5 kg  |  Karton 2 Schalen
Artikel 8963060
Friesenkrone, gebratene und grätenfreie 

Bratheringe, ca. 14 Stück pro Schale,  

ATG 1750g

€ / kg
849

€ / kg
1149

Nordsee Schollen-Einzel-Filet 
Stück 120-160 g  |  Karton 10 kg
Artikel 9440170
natur, ohne schwarze Haut, 20% Glasur, Kar-

ton ca. 70 Stück, gefangen im Nordostatlantik 

(FAO 27), Grundschleppnetz



BEILAGEN BEILAGEN

Steinpilze Würfel
Beutel 1 kg  |  Karton 5 Beutel
Artikel 9474340
Bayerische Art, küchenfertig

Bayer Waldpilzmischung
Beutel 1 kg  |  Karton 5 Beutel
Artikel 9474630
Waldpilzmischung bestehend aus Reizker-, 

Maron-, Butter- und Steinpilz

€ / Dose
579

Rotkohl
Dose 4250 ml 
Artikel 9496780
Cuisine Noblesse, tafelfertig

€ / kg € / Beutel

€ / kg€ / kg € / Beutel

€ / kg € / Beutel
799 1099

999999 139

415 595

GnocchiRavioli Gemüse dal Nudeln
Beutel 2,5 kg  |  Karton 5 kgBeutel 2 kg  |  Karton 4 kg
Artikel 9427500Artikel 9427050
Hilcona, Pasta Classic, ungefüllt Hilcona, Linsen / Kichererbsen

€ / Box

€ / kg € / kg

€ / Sack € / Eimer

1399

769 229

449 1449

Laru Schweineschmalz

Wildpreiselbeeren

Tomatenpulpe

Cannelloni Rind / Beef
Tortelli mit Philadelphia FrischkäseTortelli Salmone (Lachs)

Hafergrütze

Kartoffel-Kroketten Geschälte Kartoffeln Roh

Packung 250 g  |  Karton 20 Packungen

Eimer 2,5 kg

Box 10 kg

Stück ca. 50 g  |  Karton 5 kg
Beutel 2 kg  |  Karton 4 kgBeutel 2 kg  |  Karton 4 kg

Sack 2,5 kg

Beutel 2,5 kg  |  Karton 10 kg Beutel 5 kg

Artikel 1801600

Artikel 1183140

Artikel 4904930

Artikel 9427650
Artikel 9427030Artikel 9427060

Artikel 0201530

Artikel 9449200 Artikel 9645040 ( Bitte vorbestellen )

Cuisine Noblesse

Hilcona

Hilcona, Pasta Fina, Hartweizengriess,  

Frischkäse

Hilcona, Pasta Fina, Hartweizengriess

Frießinger Mühle

Cuisine Noblesse, Kroketten lang, paniert, ca.25g, die-

ses Produkt wird aus frischen Kartoffeln hergestellt.

ohne Konservierungsmittel, vakuumiert

€ / kg
149

Oldenburger Grünkohl 
Beutel 2500 g  |  Karton 4 Beutel
Artikel 9446280
grob gehackt, lose rollend, 6/12 mm

€ / Packung € / Karton
129 3199

Laru Schweineschmalz
Karton 12,5 kg
Artikel 1730200

€ / kg
689

Maronis (Esskastanien)
Beutel 1 kg  |  Karton 5 kg
Artikel 9496780



FRÜHSTÜCK

€ / kg
1599

Bonifaz Weichkäse 70 %

Bonifaz Weichkäse 70 %

Bonifaz Weichkäse 70 %

Stück 1,2 kg

Stück 1,2 kg

Stück 1,2 kg

Artikel 8505800

Artikel 8505760

Artikel 8505790

mit Steinpilzen & Pfifferlingen

mit Chili

mit Knoblauch

€ / kg

€ / Becher € / Flasche

€ / Flasche

€ / Flasche

€ / Packung € / Packung

€ / Packung

€ / kg
849

0375 299

369

339

399 849

449

949

Milram Benjamin 48 % 

Joghurt "Der Sahnige"
Bio Agavendicksaft

Guten Morgen Honig

"Faires Frühstück" Honig

Leberkäse fein Delikatesse Putenbrust Curry

Putenbrust naturJägerbraten 

Milram Burlander 45 %
Stück 3 kg

Becher 150 g  |  Karton 20 Becher
Flasche 250 ml  |  Karton 5 Flaschen

Flasche 350 g  |  Karton 5 Flaschen

Flasche 350 g  |  Karton 5 Flaschen

Packung 500 g  |  Karton 6 Packungen Packung 500 g  |  Karton 6 Packungen

Stück 2,3 kgPackung 500 g  |  Karton 6 Packungen

Stück 3 kg
Artikel 8601030

Artikel 8403550
Artikel 4553100

Artikel 1353940

Artikel 1353990

Artikel 9348860 Artikel 9347190

Artikel 9001590Artikel 9348950

Artikel 8605540
Filetgouda, fein & mild 

Frankenland, 4-fach sortiert (Erdbeere, Ananas-

Mandarine, Pfirsich-Maracuja und Himbeere), 

ohne Kühlung haltbar, ohne Gelantine

Immenhof, alternative Süße, 350 g Spender-

flasche 

Breitsamer, Obstblüte, Spenderflasche

Breitsamer, Spenderflasche, Fairtrade

Henkelmann, geschnitten Henkelmann, geschnitten

gepökelt, gegart, mit GrillrandHenkelmann, geschnitten

Großlochkäse, herzhaft würzig

FRÜHSTÜCK

€ / Stück

€ / Karton

16995

7250

Buffet-Aufsteller für Wabenhonig

2er Honigwaben

Karton 1 Stück

Karton 2 Stück

Artikel 1353910

Artikel 1353380

Breitsamer, Buffet-Aufsteller inkl. Aufbewahrungsbox aus Edelstahl

Breitsamer Honigwaben, ein echtes Highlight für Ihr Frühstück!  

Naturbelassener Honig direkt aus der Wabe.

€ / Karton € / kg

€ / kg

999 635

1099

Frischkäse Kräuter 70 %

Frischkäse Natur 70 %

Land Frischkäse 50 %

Hinterkochschinken rund

Karton 60 Stück á 20 g

Karton 60 Stück á 20 g

Schale 3,5 kg  |  Karton 2 Schalen

Stück 1,7 kg  |  Karton 6,8 kg

Artikel 1406540

Artikel 1406530

Artikel 8506060

Artikel 9047850

Bayernland, Portionen

Bayernland, Portionen

Bayernland, Doppelrahmstufe

1/2 Stück zum selber schneiden € / kg
1549



BACKUNION

BACKUNION

Wurzelbrot Mehrkorn

Wurzelbrot Tomate

Wurzelbrot Olive

Wurzelbrot Apfel & Walnuss

Stück 450 g  |  Karton 20 Stück

Stück 410 g  |  Karton 15 Stück

Stück 410 g  |  Karton 20 Stück

Stück 400 g  |  Karton 18 Stück

Artikel 9490610

Artikel 9490630

Artikel 9490620

Artikel 9490640

35 cm, 20 X 450 g 

30 cm, 15 X 410 g 

30 cm, 20 X 410 g 

30 cm, 18 X 400 g 

€ / Stück
299

€ / Stück
469

€ / Stück
399

€ / Stück
489

Unsere Wurzelbrote aus dem Holzbackofen entstehen 
aus sorgfältig ausgewählten Zutaten und werden nach 
traditioneller Backkunst verarbeitet. Lange Teigführungen, viel 
Handarbeit und die schonende Hitze des Holzofens machen 
sie unverwechselbar.

Gebacken wird dabei auf echtem, regionalem Buchenholz. 
Diese besondere Art der Ofenführung sorgt für ein 
intensives Aroma, eine kräftige Kruste und eine saftige 
Krume. So bewahren wir die Faszination des ursprünglichen 
Backhandwerks – und schaffen Genuss, den man mit jedem 
Bissen spürt. 

ECHTER GESCHMACK BRAUCHT 
ZEIT UND HANDWERK

Rustikales, Mehrkorn-Wurzelbrot aus Weizenmehl, Haferflo-

cken, Dinkelweizen, Gerste und Roggenmehl. Handwerklich, 

rustikal hergestellt und im Holzbackofen vorgebacken.

Wurzelbrot mit getrockneten Tomaten, Knoblauch und 

Zwiebeln sowie Meersalz und Oregano. Handwerklich, rustikal 

hergestellt und im Holzbackofen vorgebacken.

Wurzelbrot mit reichlich grünen und dunklen Oliven sowie 

Meersalz und Oregano verfeinert. Handwerklich, rustikal her-

gestellt und im Holzbackofen vorgebacken.

Wurzelbrot mit Apfelstückchen und Walnüssen in Dinkelvoll-

kornmehl gewälzt. Handwerklich, rustikal hergestellt und im 

Holzbackofen vorgebacken.



€ / Schale € / kg
559 749

Pikante Schalotten-Creme Bunter Bohnensalat
Schale 0,5 kg Schale 1 kg
Artikel 3813240 ( Bitte vorbestellen ) Artikel 8814280 ( Bitte vorbestellen )
Kühlmann Gourmet, feiner Sauerrahm, 

gemischt mit Quark und abgeschmeckt mit 

Schalotten und Lauchzwiebeln.

Kühlmann Gourmet, Dreierlei von weißen, 

schwarzen und grünen Bohnen mit Soja-

bohnenkernen, angereichert mit feinen Ge-

müsewürfeln, pikant-körnigem Senf und einer 

Vinaigrette.

€ / kg € / kg
2279 1919

Zucchini-Streifen Gefüllte Tomaten
Schale 1 kg Schale 1 kg
Artikel 3913430 ( Bitte vorbestellen ) Artikel 3941560 ( Bitte vorbestellen )
Kühlmann Gourmet, Zucchinistreifen, gegrillt 

und in mildem Öl eingelegt.

Kühlmann Gourmet, Tomaten getrocknet 

in Balsamico-Kräuter-Marinade, gefüllt mit 

Frischkäse

€ / kg € / kg
2725 635

Käsevariation quattro Formaggi Paprika Creme
Schale 1,5 kg Schale 0,5 kg
Artikel 3913870 ( Bitte vorbestellen ) Artikel 3813170 ( Bitte vorbestellen )
Kühlmann Gourmet, Käsevariation Quattro 

Formaggi: Milder, naturbelassener Schafs-

käse mit grünem Pesto, Ajvar, Petersilie und 

Paprikadressing.

Kühlmann Gourmet, Doppelrahm-Frischkäse-

creme mit Paprika, Kräutern und einem Hauch 

Chili.

Mit Kühlmann genießen –  
Frische Feinkost für die anspruchsvolle Küche!

Jetzt QR-Code scannen und kreative Rezepte rund um  
den frischen Pinsaboden und vieles mehr entdecken!

Pinsa- voll im Trend! Unser Bella Lucia Trend-
produkt Pinsa wird sie sofort begeistern. Der 
Trend zu mehr frische, mit Weichweizenmehl 
hergestellt und im Steinofen vorgebacken, ist 
unvergleichlich lecker. 
Wie ein Urlaub in Süditalien. Wie auch unser 
Bella Lucia Pizzaboden ist unser Pinsaboden 
handgeformt und auch hier schmecken Sie die 
lange Teigführung. Traditionell wird die Pinsa im 
Gegensatz zur Pizza im Ofen ausgebacken und 
anschließend mit köstlichen Zutaten belegt. Ob 
Pizzaofen, Konvektomat oder Backofen - der 
Pinsaboden ist in 6 Minuten fertig zum Belegen.

Frischer Pinsaboden (ungekühlt)
Packung 2 x 250 g
Artikel  0513480

€ / Packung

489

Bella Lucia 
frischer Pinsaboden

€ / kg € / kg
1299 979

Pilzsalat Brokkolisalat
Schale 1 kg Schale 1 kg
Artikel 8813650 ( Bitte vorbestellen ) Artikel 8813530 ( Bitte vorbestellen )
Kühlmann Gourmet, Minichampignons, 

Stockschwämmchen, Pfifferlinge, herzhafter 

Staudensellerie und Lauch in einer würzigen 

Kräuter-Vinaigrette.

Kühlmann Gourmet, Brokkoli, Hinterschinken, 

Champignons, Tomaten und junger Mais in 

einer cremigen Sahnemayonnaise.



Mit Frikoni 
schneidest du gut ab!

Vorteile für den Einkauf

Vorteile bei der Herstellung

+
+
+
+
+
+

Festpreis pro kg für ein halbes Jahr (Sommer / Winter)

Immer 1 kg netto Ware

Gleichbleibende Qualität aus kontrolliertem Anbau

Zeitaufwand sehr gering

Immer 1 kg netto Ware

Rückverfolgbarkeit durch kontrolliertem Anbau  
und Rückstellmuster der Ware (s. Restlaufzeit und  
Strichcode)

+
+
+
+
+
+
+

Immer 1 kg netto Ware

Keine Personalkosten

Sehr geringe Energiekosten

Kein Zeitaufwand

Bevorratung nur nach Bedarf

Keine Abfallentsorgung

Kein Reinigungsaufwand

Vorteile für die Lagerung
+
+
+

3 - 4 Tage Restlaufzeit

Keine Erdbehaftung oder Schädlinge

Bessere Lagernutzung

Kalkulation

Weitere Infos 
zu Frikoni

Listenpreis / kg = Einstandspreis = Listenpreis

Hinweis: Beim Einsatz von 10 kg Rohware und 
einem Putzverlust von bis zu 48%, bleiben lediglich 
5,2 kg geputztes Produkt zum Schneiden übrig.
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Frikoni steht für erstklassige Frischelösungen im Bereich Convenience-Produkte, die speziell auf die  
Bedürfnisse der Gastronomie und Hotellerie zugeschnitten sind. Ob Gemüse, Kartoffelprodukte oder  
weitere küchenfertige Spezialitäten – Die vielfältigen Produkte von Frikoni sind hochwertige und zeit-

sparende Lösungen, die perfekt in unser Sortiment passen. Mit Frikoni setzen unsere Kunden auf Effizienz 
und Qualität, die ihre Küche entlasten und ihre Gäste begeistern.

Die gesamte Produktpalette findest du in unserem igro-Sortiment.

€ / Beutel

€ / Eimer € / Eimer

€ / Beutel€ / Beutel

479

2599 2459

579795

Tzatziki Broccolisalat mit Schinken

Kohlrabi gestiftelt

Eimer 5 kg Eimer 3 kg

Beutel 1 kg

Artikel 9651800 ( Bitte vorbestellen ) Artikel 9652620 ( Bitte vorbestellen )

Artikel 9649470 ( Bitte vorbestellen )
5 mm

€ / Beutel
649

Ofengemüse Natur 
Beutel 1 kg
Artikel 9652130 ( Bitte vorbestellen )
1,6 mm

€ / Beutel
579

Hokkaido gewürfelt
Beutel 1 kg
Artikel 9649590 ( Bitte vorbestellen )
ungeschält, 15 mm

€ / Beutel
739

Romana geschnitten

Radicchio geschnitten

Rotkohl geschnitten
Beutel 1 kg

Beutel 1 kg

Beutel 2,5 kg
Artikel 9650550 ( Bitte vorbestellen )

Artikel 9650540 ( Bitte vorbestellen )

Artikel 9650590 ( Bitte vorbestellen )
25 mm

6 mm

2 mm



MARKENARTIKELMARKENARTIKEL

€ / Dose

€ / Dose € / Eimer € / Eimer

€ / Dose € / Dose

€ / Flasche

€ / Beutel

€ / Schale

€ / Flasche

€ / Dose

2899

2399 4745 4895

2299 1999

219

5495

599

269

899

Mondamin-Roux Dunkel 

Mondamin-Roux Hell

Dose 1 kg  |  Karton 6 Dosen

Dose 1 kg  |  Karton 6 Dosen

Artikel 0721470

Artikel 0721450

Klassische Mehlschwitze

Klassische Mehlschwitze

Knorr Rinder-Kraftbouillon Maggi Fondor

Mondamin-Roux Hell Mondamin-Roux Dunkel 

Knorr Hühner-Kraftbouillon

Maggi Gekörnte Brühe

Maggi Pfeffer-Rahm-Sauce

Dose 1 kg  |  Karton 6 Dosen Eimer 5 kg

Eimer 10 kg Eimer 10 kg

Dose 1 kg  |  Karton 6 Dosen

Eimer 5 kg

Dose 750 g  |  Karton 6 Dosen

Artikel 4221470 Artikel 3791020

Artikel 0721460 Artikel 0721480

Artikel 4221490

Artikel 4291940

Artikel 4291650

ergibt 40 Liter Fondor, Universal-Würzmittel, vegan

Klassische Mehlschwitze Klassische Mehlschwitze

ergibt 50 Liter

Gekörnte Brühe Extra fein, ergibt 330 Liter, 

vegan 

Maggi Meisterklasse, ergibt 6 Liter hoch- 

wertige Pfefferrahmsauce

Curry-Ketchup "Bombay"

Nesquik Kakao

Frischkäse Philadelphia Natur 70 % 

Eimer 10 kg

Beutel 5 kg  |  Karton 3 Beutel

Schale 500 g  |  Karton 4 Schalen

Artikel 3834110

Artikel 3691020

Artikel 8505630

Markant fruchtig-würzige Currynote und 

idealer Begleiter für den beliebten Klassiker 

Currywurst. Besonders lange Standzeit ohne 

Wasserabsatz und Hautbildung

Ergibt ca. 75 Liter, ohne Zusatz von Ge-

schmacksverstärkern oder Konservierungs-

stoffen

Eckige Buffet-Schale, kleine Schale 70 % Fett i. Tr.

Hellmann's Ketchup

Hellmann's Real Mayonnaise 78 %

Flasche 430 ml  |  Karton 12 Flaschen

Flasche 430 ml  |  Karton 8 Flaschen

Artikel 3806050

Artikel 1606420

Hellmann's, Glutenfrei

Hellmann's

Knorr Bratenjus
Dose 1,4 kg  |  Karton 6 Dosen
Artikel 4221680
Gourmet, pastös, ergibt 15 Liter 

Le Parfait Brotaufstrich
Stück 25 g  |  Karton 120 Stück
Artikel 1491920
pflanzlich, enthält je 30 Portionen der Sorten 

Rauchzart, Kräuter, Champignon und Mildfein. 

Lässt sich portionsweise einfrieren.

€ / Karton
6999

€ / Eimer
2899

€ / Eimer

€ / Eimer € / Dose

€ / Karton

7990

13993 1299

7499

Knorr Bratenjus Knorr Tomato-Pronto

Knorr Pizza-Platten

Eimer 7 kg Dose 2 kg  |  Karton 6 Dosen

Karton 8 kg

Artikel 4221670 Artikel 4921130

Artikel 0521010

Gourmet, pastös, ergibt 76 Liter fix & fertig, pikant gewürzt

20 Stück, Knorr Professional, vorgebacken, 

lose, je 2 Platten in einer Folie verpackt, Origi-

nalformat der Pizzaplatte: 48 x 28 cm für 1/1 

Gastro-Norm-Bleche.

€ / Eimer
2495

Hamker Curry Gewürz Ketchup
Eimer 10 kg
Artikel 3834180
ohne Konservierungsstoffe

€ / Schale
1749

Frischkäse Philadelphia Natur 70 % 
Schale 1,65 kg  |  Karton 4 Schalen
Artikel 8505590
Eckige Buffet-Schale, große Schale 70 % Fett i. Tr.



SÜSSIGKEITENSÜSSIGKEITEN

€ / Stück€ / Stück

€ / Stück€ / Stück

13491799

2049058

Birne-Joghurt-KuchenPremium-Zwetschgen Streuselkuchen

Apfelkuchen mit Streusel

B&B Party Sprinkle Donut

B&B Pinky Donut

Stück 1400 g  |  Karton 4 StückStück 1800 g  |  Karton 4 Stück

Stück 2000 g  |  Karton 4 Stück

Stück 55 g  |  Karton 48 Stück

Stück 55 g  |  Karton 48 Stück

Artikel 9497390Artikel 9499750

Artikel 9497340

Artikel 9471560

Artikel 9471460

Pfalzgraf, vorgeschnitten, 12 Stücke, lockere 

Sandmasse mit leckerer Joghurtcreme und 

saftigen Birnenspalten. 

Erlenbacher, vorgeschnitten, 12 Stücke, eine leckere Fül-

lung aus halben Zwetschgen, kombiniert mit erfrischen-

dem Zwetschgenmus und bedeckt mit groben knackigen 

goldbraunen Butterstreuseln

Pfalzgraf, ungeschnitten, frische Apfelstücke und 

Sultaninen, eingebettet in einen Hefemürbteig, ohne 

Gelantine, für Vegetarier geeignet

Dekoriert mit heller Fettglasur und bunten Zucker- 

streuseln, servierfertig, Auftauzeit 60 Minuten

Dekoriert mit einer aufmerksamkeitsstarken Fettglasur 

mit Erdbeergeschmack und weißen Zuckerstreuseln, 

servierfertig, Auftauzeit 60 Minuten

€ / Stück

€ / Stück€ / Stück

1799

17851979

Kirsch-Streusel-Blechkuchen

Schoko-Sahne-Torte

Mandel-Bienenstich-Schnitte

Stück 2700 g  |  Karton 3 Stück

Stück 1900 g  |  Karton 4 Stück

Stück 1800 g  |  Karton 3 Stück

Artikel 9497830

Artikel 9497090

Artikel 9497960

Pfalzgraf, 2700g, vorgeschnitten, 20 Stücke

Pfalzgraf, ungeschnitten, eine Variation aus frischer 

Sahne, feiner Schokolade sowie hellen und dunklen 

Biskuitböden. 

Pfalzgraf, vorgeschnitten, 20 Stück, Portions-

größe 9,5x5,0cm

Seit 1914 steht die Bäckerei Grünhoff für hand-
werkliche Backkunst, höchste Qualität und 
echte Geschmackserlebnisse. 
Die Ossitorte vereint traditionelle Rezepte mit 
regionalen Zutaten zu einem einzigartigen Meis-
terwerk. Ab sofort bei uns erhältlich – ein Stück 
Ostfriesland, das das bewährte Handwerk stärkt 
und die Liebe zur Region schmecken lässt.

Die Sanddorntorte ist eine besondere ostfrie-
sische Leckerei, die Tradition und feinen Ge-
schmack vereint. Hergestellt von der Bäckerei 
Grünhoff und exklusiv über igro Schmidt Groß-
markt vertrieben, kombiniert sie luftigen Biskuit, 
cremige Füllung und die fruchtig-herbe Note des 
Sanddorns – dem „Gold des Nordens“. Die vita-
minreiche Beere hat in Ostfriesland eine lange 
Tradition und verleiht der Torte ihren einzigarti-
gen, regionalen Genuss.

Ossisahnetorte
Stück 2100 g  |  Karton 1 Stück
Artikel 9400100
Bäckerei Grünhoff, Dm. 28cm, ung. (16 Stk.), 

enthält Alkohol € / Stück
2999

Ossitorte – Ein Stück 
Ostfriesland zum Verlieben!

Sanddorntorte – Das Gold 
des Nordens genießen!

Tradition trifft Geschmack – exklusiv bei uns 
von der Bäckerei Grünhoff

Fruchtig-herb und himmlisch cremig –  
exklusiv bei uns von der Bäckerei Grünhoff

Sanddorntorte
Stück 2100 g  |  Karton 1 Stück
Artikel 9400110
Bäckerei Grünhoff, Dm. 28cm, ung. (16 Stk.)

€ / Stück
2999



Jetzt kaufen &  
Markenstärke nutzen!

Pistazienbecher Karamell ShakeHeiße Früchte NussbecherAperol & Ice

5 VE frei wählbar aus dem gesamten MÖVENPICK  
Offeneis-Sortiment kaufen und 1 VE MÖVENPICK  
Crème Vanilla GRATIS erhalten.

GRATIS
MÖVENPICK
Crème Vanilla
Art.-Nr. 31016344 
VE: 5-Liter-Wanne

5+1 
Aktion GASTRONOMIEEIS

5 VE frei wählbar aus dem gesamten SCHÖLLER 
Offeneis-Sortiment kaufen und 1 VE SCHÖLLER 
Vanilla GRATIS erhalten.

GRATIS
SCHÖLLER
Vanilla
Art.-Nr. 31018088 
VE: 5-Liter-Wanne

GASTRONOMIEEIS

Die Aktionen sind nicht kombinierbar. Mehrfachkauf möglich.  
Lieferung im Aktionszeitraum: 01.–31.10.2025

IDEEN FÜR JEDEN ANLASS
Mit MÖVENPICK Offeneis Genuss-  
und Verwöhnmomente im 
 Handumdrehen servieren.

5+1 
Aktion

1
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Preise in € ohne MwSt. • Irrtümer und Änderungen vorbehalten. • Solange der Vorrat reicht. • Ausführliche Produktinformationen 
erhalten Sie auf www.froneri-schoeller.de • Bei allen Produkt abbildungen handelt es sich um  Serviervorschläge. • Nuii® Reg. Trademark 
of Froneri  International Ltd • Oreo and Milka are  trademarks of the Mondelez International group used under license. • MÖVENPICK, 
SCHÖLLER, EXTRÊME,  SMARTIES, KIT KAT,  PIRULO, ANTICA  GELATERIA DEL CORSO are trademarks of Société des Produits Nestlé S.A., 
Vevey, Switzerland, used under licence.

Einfach, flexibel, 
zeitsparend

Vorgeschnittene  
Kuchen und Torten

✔  Vorgeschnitten, 
einzeln entnehmbar

✔  Einfach & schnell,
nur auftauen

✔  Konstant hohe Qualität
✔  Stets verfügbar &

haltbar
✔  Kalkulationssicherheit

FRONERI NEWSLETTER 
Immer up to date und als Erstes  
von NEWS & AKTIONEN erfahren. 
www.froneri-schoeller.de 

++

Quick & easy
Dessert-Tipp:

Vorgeschnittenen Kuchen
z.B. Caramel Nut Brownie  

erwärmen

Karamellsaucewinterliche Eissorten, 
z. B. MÖVENPICK Crème Vanilla 

Genusszeit = Umsatzzeit
Egal ob klassisches Dessert, festliches Bankett, (Neujahrs-)Empfänge oder zur Kaffeezeit – 

nutzen Sie das Umsatz-Potenzial der kalten Jahreszeit!

AKTIONSSORTIMENT 
Herbst-Kuchen

4+1 
Aktion

Beim Kauf von 4 VE aus dem  
Aktionssortiment erhalten Sie 1 VE 
Premium-Apfelkuchen GRATIS dazu! 
Mehrfachkauf möglich.
Lieferung im Aktionszeitraum: 
01. – 31.10.2025

GRATIS

Jetzt bestellen & 
profitieren!

OMA’S LANDKUCHEN
 Apfel-Streusel- 
Blechkuchen
Art.-Nr. 9725560 
VE: Vorgeschnitten in 16 Port., 
3.000 g
32,80 €/VE  (2,050 €/St.)

Premium-Apfelkuchen
Art.-Nr. 9725260 
VE: Vorgeschnitten in 14 Port., 
2.250 g
17,95 €/VE  (1,282 €/St.)

Aprikosenkuchen- 
Schnitte
Art.-Nr. 9725990 
VE: Vorgeschnitten in 16 Port., 
2.100 g
26,90 €/VE  (1,681 €/St.)

Käse-Butterstreusel- 
Schnitte
Art.-Nr. 9725880 
VE: Vorgeschnitten in 20 Port., 
2.600 g
25,90 €/VE  (1,295 €/St.)

ERLENBACHER 
Apfelkuchen  
mit Butterstreuseln
Art.-Nr. 9724380 
VE: Ungeschnitten, 2.000 g 
15,90 €/VE  (15,900 €/St.)

Cheesecake  
American Style
Art.-Nr. 9725100 
VE: Vorgeschnitten in 12 Port., 
1.450 g
17,95 €/VE  (1,496 €/St.)

Rhabarber-Stachel-
beerkuchen-Schnitte
Art.-Nr. 9725800
VE: Vorgeschnitten in 20 Port., 
2.500 g
26,45 €/VE  (1,323 €/St.)

Himbeer-Johannis-
beer-Schnitte
Art.-Nr. 9725920 
VE: Vorgeschnitten in 20 Port., 
2.400 g
26,70 €/VE  (1,335 €/St.)

Caramel Nut Brownie
Art.-Nr. 9725720
VE: Vorgeschnitten in 20 Port., 
2.200 g
33,80 €/VE   (1,690 €/St.)

2

2

1

igro-Schmidt GmbH & Co.KG
Stellmacherstraße 19
26506 Norden-Leegemoor
Zentrale: 0 49 31 – 94 91 0

Bestelltelefon: 0 49 31 – 94 91 10
Bestellfax: 0 49 31 – 94 91 92
E-Mail: verkauf@igro-schmidt.de
www.igro-schmidt.de
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GETRÄNKE / SPIRITUOSENGETRÄNKE / SPIRITUOSEN

€ / Flasche

€ / Flasche € / Flasche

€ / Flasche

799

1485 2099

1399

Monin Amaretto

Monin Caramel

Monin Haselnuss

NORDEN Sea Salt 40 %

Dreyberg Gin Red Berry 40 %

Noilly Prat Dry 18 %

Flasche 1 l  |  Karton 6 Flaschen

Flasche 1 l  |  Karton 6 Flaschen

Flasche 1 l  |  Karton 6 Flaschen

Flasche 0,7 l  |  Karton 6 Flaschen

Flasche 0,7 l  |  Karton 6 Flaschen

Flasche 1 l  |  Karton 6 Flaschen

Artikel 2648510

Artikel 2648390

Artikel 2648110

Artikel 2414180

Artikel 2414010

Artikel 2904600

Sirup 1:8

Sirup 1:8

Sirup 1:8

Dry Gin Doornkaat Die einzigartige Mischung 

aus Wacholder, Hagebutte und Sanddorn wird 

durch die feine Meersalznote subtil abgerun-

det. Dies verleiht dem Norden Sea Salt Gin 

ein klares und ausgewogenes Geschmacks-

erlebnis, das die Essenz des Nordens in jeder 

Nuance einfängt.

London Dry -Klassische Gin-Botanicals treffen  

auf rote Beeren wie Himbeeren,  Granatapfel 

und Johannisbeere.

-Herkunft: Deutschland

Französischer Vermouth

Jim Beam 40 % White
Flasche 0,7 l  |  Karton 6 Flaschen
Artikel 2541600
Bourbon Whisky

€ / Flasche
1135

€ / Packung€ / Packung

€ / Flasche

€ / Flasche

€ / Flasche

299189

1979

299

145

Capri Sun

Capri Sun

Capri Sun
Naarmann Schoko-Milk 1,5 %

Linie Aquavit 41,5 %

Portugieser Weissherbst

Chardonnay

Packung 10 Stück á 0,2 l  |  Karton 4 Packungen

Packung 10 Stück á 0,2 l  |  Karton 4 Packungen

Packung 10 Stück á 0,2 l  |  Karton 4 Packungen
Packung 1 l  |  Karton 12 Packungen

Flasche 1 l  |  Karton 12 Flaschen

Flasche 1 l  |  Karton 6 Flaschen

Flasche 0,25 l  |  Karton 12 Flaschen

Artikel 3253200

Artikel 3253090

Artikel 3253010
Artikel 8301790

Artikel 2356280

Artikel 3143590

Artikel 3144700

Safari Fruits

Kirsche

Orange

kalt oder heiß genießen

17 QbA Rheinhessen, halbtrocken, frisch und 

fruchtig

Australien, trocken, elegant fruchtig und frisch 

im Geschmack, passt hervorragend zu Fisch, 

Salaten und hellem Fleisch.

De is Good Sekt

De is Good Sekt

Flasche 0,2 l  |  Karton 24 Flaschen

Flasche 0,75 l  |  Karton 6 Flaschen

Artikel 2863490

Artikel 2863470

Hausmarke, halbtrocken

Hausmarke, halbtrocken € / Flasche

€ / Flasche

429

159



€ / Packung

€ / Rolle

€ / Packung € / Packung

€ / Beutel€ / Beutel

€ / Packung

€ / Packung

€ / Packung€ / Packung

€ / Rolle

€ / Stück€ / Packung

2299

799

2499 2499

499575

689

799

1849799

4099

699799

Dunicel Mitteldecke

Dunicel Tischläufer

Duni Leuchterkerzen Duni Leuchterkerzen

Duni Stumpenkerze

Duni Teelichter weißDuni Maxi-Teelichter weiß

Dunicel Tischläufer

Dunicel Mitteldecke

Dunicel Mitteldecke

Duni Klassik-Servietten

Duni Servietten 

Duni Servietten 

Duni Servietten 

Duni Servietten 

Evolin Tischdeckenr.1

Packung 20 Stück  |  Karton 5 Packungen

Rolle 15 cm x 20 m  |  Karton 6 Rollen

Packung 50 Stück  |  Karton 2 Packungen Packung 50 Stück  |  Karton 2 Packungen

Stück 22 x 7 cm  |  Karton 10 Stück

Beutel 30 Stück  |  Karton 12 BeutelBeutel 20 Stück  |  Karton 5 Beutel

Rolle 15 cm x 20 m  |  Karton 6 Rollen

Packung 20 Stück  |  Karton 5 Packungen

Packung 20 Stück  |  Karton 5 Packungen

Packung 50 Stück  |  Karton 6 Packungen

Packung 250 Stück  |  Karton 8 Packungen

Packung 65 Stück  |  Karton 4 Packungen

Packung 250 Stück  |  Karton 4 Packungen

Packung 250 Stück  |  Karton 8 Packungen

Rolle 1,2 x 20 m

Artikel 5844230

Artikel 5844500

Artikel 7843040 Artikel 7843160

Artikel 7843240

Artikel 7801350Artikel 7801370

Artikel 5844520

Artikel 5844270

Artikel 5844290 ( Bitte vorbestellen )

Artikel 5845170

Artikel 5843320

Artikel 5843910

Artikel 5843690

Artikel 5843310

Artikel 5844480

Rot, 84 x 84 cm

Linnea Champagner

Bordeaux Rot, 25 cm Champagne, 25 cm

Champagne

ca. 6,5 Std. Brenndauerca. 10 Std. Brenndauer

Linnea Bordeaux

Gelb, 84 x 84 cm

Jägergrün, 84 x 84 cm

1/4 Falz, Champagner, 4 Lg., 40 x 40 cm

1/4 Falz, Bordeaux, 3 Lg., 24 x 24 cm

Serviertaschen, Bordeaux, Praktische und hygienische Bestecktaschen 

mit eleganter Stoffoptik – ideal für Innen- und Außenbereiche. Schnell 

eingedeckt, besonders in Stoßzeiten. Weich, dick, luxuriös geprägt und 

kompostierbar, 40 x 33 cm

1/8 Falz, Jägergrün, 3 Lg., 33 cm

1/4 Falz, Gelb, 3 Lg., 24 x 24 cm

bordeaux, wasserabw., Duni "Evolin": Das 

wasserabweisende, ultimative stoffähnliche 

Material.

DUNI MACHT DEN UNTERSCHIED –  
Nachhaltige Produkte für unvergessliche Genussmomente



NON FOODNON FOOD

€ / Packung € / Packung

€ / Packung

€ / Packung

€ / Packung € / Packung

€ / Stück

€ / Packung€ / Packung

€ / Packung

€ / Stück

499 225

349

449

999 875

299

5891449

159

125

Barett Hauben HKV Kaffeelöffel

Teller in Blattform

Tortenspitzen rund

Reinigungsschwamm Gelb
Passier- und Filtertuch 

Teebecher mit Henkel

Latz-Schürzen Einweg

ako-Pads Family 8erSpontex Abtropfunterlage

Spül- + Allzwecktuch

Packung 100 Stück |  Karton 10 Packungen Packung 100 Stück |  Karton 20 Packungen

Packung 50 Stück |  Karton 10 Packungen

Packung 100 Stück |  Karton 20 Packungen

Packung 10 Stück  |  Karton 10 Packungen
Packung 10 Stück  |  Karton 8 Packungen

Stück 200 cm  |  Karton 24 Stück

Packung 100 Stück

Packung 8 Stück  |  Karton 10 PackungenStück 30 x 45 cm  |  Karton 10 Stück

Packung 20 Stück  |  Karton 18 Packungen

Artikel 5703130 Artikel 5541570

Artikel 5539630

Artikel 5541770

Artikel 5410340
Artikel 5501400

Artikel 3616970

Artikel 5703250

Artikel 6924070Artikel 5413270

Artikel 5410010

Papstar, aus Vlies, weiß, 53 cm Hermsen,  125mm Holz-Kunstoff-Verbund (Poly-

propylen und Holzfasern), spülmaschinenfest 

und wiederverwendbar, für kalte und warme 

Speisen, Getränke bis zu ca. + 95 °C

Papstar, Pure, aus Zuckerrohr,  8 x 6cm für 

Fingerfood, Form: blattförmig, Mikrowellen 

geeignet bis 100 Grad (maximal 5 Minuten)

Durchmesser: 36cm

15x7x4cm Scheuerschwamm mit weißem Vlies ohne Schleifmittel zum 

kratzfreien Scheuern von Oberflächen.

60 gr/m² starken Air Pore Polyester für den Einmalgebrauch, sehr gut 

geeignet zum passieren und filtrieren von Saucen, Suppen, Fonds etc., 

Komfortgröße 100 x 100 cm aber auch individuell zuschneidbar,  

hygienische Alternative zu Baumwolltüchern.

klarglas, stapelbar, geeicht

Papstar, weiß, 125x67,5cm, Material: LDPE, mit Ärmelträger  

zum zubinden

Der Krustenlöser rostfrei ako-Pads, biologisch abbaubar , frei von 

Phosphaten

Dekorativer Design Druck  verhindert das Rutschen des Geschirrs, Anti-

bakterieller Schutz macht es länger geruchsfrei, bleibt auch im trocke-

nen Zustand flexibel und formschön, Zusammensetzung:  50% Polyester, 

50 % Viskose, in der Maschine waschbar bis 60 C

farbig sortiert, 38 x 38 cm

ProVal Klarspüler 
Kanister 10 l
Artikel 6444200
Sauer, für alle gewerblichen Spülmaschinen, 

hochkonzentriert, perfekter Glanz bei unter-

schiedlichem Spülgut

€ / Kanister
1899



Die neue Non-Food Eigenmarke KITCHEN BASICS zieht ab sofort 

alles rund um Abwasch, Hygiene, Aufbewahrung und Gastro-

Utensilien bei dir ein.

Von Seifen und Reinigern, über Thermoboxen, bis hin zu Brenn-

pasten oder Servietten ist Kitchen Basics der perfekte Partner für 

Gastronomie, Hotellerie und Gemeinschaftsverpflegung.

Von Reinigern bis Thermoboxen –
Ihre Kitchen Basics


